

长春世纪大街快速路工程东环城路至净月大街主线桥梁计划8月末实现通车

11月末全部桥梁及地面道路工程完工



工人正在忙碌



机械正在作业

为了方便大家的出行,近年来,长春市修建了多条快速路。作为实现“双快”体系的重要节点工程的世纪大街快速路工程更是备受市民关注,近日,有长春市民咨询长春世纪大街快速路工程项目进展情况,城市晚报全媒体记者现场踏查了解到,长春世纪大街快速路工程计划8月末实现东环城路至净月大街主线桥梁通车,11月末全部桥梁及地面

道路工程完工。

吊车忙碌作业,挖机挥舞长臂,工人们正紧张有序地进行钢筋焊接、绑扎……3月19日上午,城市晚报全媒体记者在项目施工现场看到,施工人员正在进行预制梁架设及现浇梁支架施工,一派繁忙景象。

“长春市世纪大街快速路通往净月大街方向工程,目前桥梁主体结构部分已经完成了90%,预计8月末

通车。”据现场施工负责人介绍,长春世纪大街快速路工程计划8月末实现东环城路至净月大街主线桥梁通车,11月末全部桥梁及地面道路工程完工。

作为城市快速路网重要组成部分,去年10月份世纪大街与四环路主线通车后,已经实现了东部快速路、南部快速路与四环路快速转换,并对三环、四环进行了立体化分离。今年净月大街主线通车后,将大大提升长春主城区与净月高新区的通行效率,进一步畅通世纪广场周边交通。

崭新道路的开通,为市民带来了全新的体验,也承载起老百姓出行的获得感、幸福感、安全感。尤其是对远距离出行的市民来说,出行效率的提升将立竿见影。

“从家到单位现在需要1小时,以后可能半小时就到了,能节省一半的时间。”家住附近的市民赵先生表示,修了快速路之后,车分流一部分在快速路上,以后出行就方便了,不堵车了,也增加了净月高新区与市中心的联系。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



世纪广场互通立交桥 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

我省乌金屯松花江大桥维修加固工程入选交通运输部典型案例



乌金屯松花江大桥 省交通运输厅供图

近日,由省交通设计院桥隧设计研究分院设计的乌金屯松花江大桥维修加固工程入选交通运输部2024年干线公路危旧桥梁改造工程“设计方案类”典型案例。本次入选的典型案例共19个,其中设计方案类5个。

该院相关负责人介绍,乌金屯松花江大桥维修加固工程秉承“合理、低碳、节约”加固的设计理念,结合桥梁规模及结构的复杂性,设计前期重

视检测工作,尊重客观检测结论,拟定合理可行的维修加固方案。加固过程中,对支座垫石高度、桥面纵断面设计等细节设计始终贯彻“两阶段设计”理念——第一阶段为施工图设计阶段,做好合理可行的“工程方案设计”;第二阶段为施工过程中,结合现场实际情况对工程方案逐个参数的“工程精细化设计”。

其亮点在于——体外预应力钢

束后期可测、可调、可增、可换,非隐蔽性工程,便于日后更换、调整;进箱通道由原有的“竖井式”变为崭新的“畅行式”,便于日常管养、检测进出。同时,考虑桥梁结构特点,实施了桥梁健康监测,对桥梁运营情况进行实时监控,在辅助大桥管理的同时,为桥梁养护及后期运营状况分析积累原始基础数据。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市“强师计划”“强医计划”拟招聘312人

近日,长春市发布两则招聘信息,长春市将面向2024年应届毕业生分别开展“强师计划”“强医计划”招聘工作,其中64所公办学校招聘教师220人,12家医疗卫生事业单位招聘92人,以上招聘人员均为事业编制。

为进一步为长春市教育招才引智,长春市人力资源和社会保障局、长春市教育局研究决定,启动面向2024年应届毕业生的“强师计划”第四轮招聘工作。本次招聘共有64所公办学校,拟招聘公办教师220名。招聘面向吉林师范大学和长春师范大

学2024年应届毕业生。现场报名、初筛初选时间:2024年3月23日9:00—11:30。地点:吉林师范大学长春校区体育馆。

18日,长春市2024年春季“强医计划”招聘工作启动,本次招聘共有长春市12家医疗卫生事业单位,提供46个专业技术岗位,计划招聘事业编制工作人员92名。吉林大学春季双选会专场招聘会现场报名、资格审核时间为26日9:00—11:30;地点为吉林大学中心校区—宋治平体育馆。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

2024长春餐博会4月26日举办

近日,城市晚报全媒体记者了解到,2024长春餐博会将于4月26日—28日在长春国际会展中心7号馆举办。本次餐博会以“聚焦长春、深耕吉林、服务吉林省6万+餐企”为主题,吸引全国各地餐饮全产业链品牌参展,为东北三省一区餐饮行业赋能,

增添新活力。展会由吉林省饮食文化研究会、吉林省饭店餐饮烹饪协会、长春市饭店餐饮烹饪协会联合主办。

此次餐博会展览面积2万余平方米,汇聚了来自省内外的500余家国内优秀知名企业,展会为期三天。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春公交集团西南汽车公司研发燃油锅炉火焰传感器维修技术

近日,长春公交集团西南汽车公司创新研发的燃油锅炉火焰传感器维修技术成功通过测试,正式投入使用。

燃油锅炉火焰传感器作为控制锅炉点火信号的电子元件,属于易损件,需经常性更换总成,致使维修成本高。针对这一问题,西南汽车公司组织星级维修队潜心研究,四星级维修工尹铁英经过反复拆解,根据该零部件组成结构和工作原理,研究发现该零部件损坏原因为传感器光敏电阻受损,导致传感器失灵,锅炉

无法正常启动。尹铁英经过数次研究测量,最终确定光敏电阻性能参数,并购置同一阻值的光敏电阻进行安装,经过反复测试,燃油锅炉正常启动,实现了通过更换光敏电阻修复总成件,每年节约维修成本近2000元。

下一步,西南汽车公司将加强修理队伍建设,定期开展业务培训,不断提高维修技能,加大修旧利废力度,持续攻破技术难题,努力实现向技术要效益。

城市晚报全媒体记者 王跃

【3·15】金融消费者八项基本权益(一)



2015年11月,国务院办公厅发布了《关于加强金融消费者

权益保护工作的指导意见》,明确了金融消费者的财产安全权、知情权、自主选择权、公平交易权、依法求偿权、受教育权、受尊重权、信息安全权等基本权利。

1.保护金融消费者财产安全权,金融机构应当依法保障金融消费者在购买金融产品和接受金融服务过程中的财产安全。金融机构应当审慎经营,建立严格的内控措施和科学的技术监控手段,严格区分机构自身资产与客户资产,不得挪用、占用客户资金。

2.保护金融消费者知情权,金融机构应当以通俗易懂的语言,及时、真实、准确、全面地向金融消费者披露可能影响其决策的信息,充分

提示风险,不得发布夸大产品收益、掩饰产品风险等欺诈信息,不得作虚假、引人误解的宣传。

3.保护金融消费者自主选择权,金融机构应当在法律法规和监管规定允许范围内,充分尊重金融消费者意愿,由消费者自主选择、自行决定是否购买金融产品或接受金融服务,不得强买强卖,不得违背金融消费者意愿搭售产品和服务,不得附加其他不合理的条件,不得采用引人误解的手段诱使金融消费者购买其他产品。

4.保护金融消费者公平交易权,金融机构不得设置违反公平原则的交易条件,在格式合同中不得加重金融消费者责任、限制或者排除其合法权益,不得限制金融消费者寻求法律救济途径,不得减轻、免除本机构损害金融消费者合法权益应当承担的民事责任。